

**Общественный совет при министерстве спорта и туризма  
Кировской области**

**ПРОТОКОЛ № 3**

заседания Общественного совета при министерстве спорта и туризма Кировской области

от 04.07.2024 г.

**Присутствовали:**

Члены Общественного совета: председатель Общественного совета ГУСЕЙНОВ Элунур Шамистан оглы, секретарь Общественного совета ТРЕЩИЛОВА Светлана Андреевна, члены общественного совета: БАБИНЦЕВ Сергей Геннадьевич, БАРМИН Андрей Евгеньевич, ЛАБАЗАНОВ Заирбек Гаджиевич, ЛЕПЕШКИНА Мария Алексеевна, МЕДВЕДЕВ Светлана Владиславовна, НАДЕЕВА Наталия Сергеевна, ПЛОСКОНОСОВА Александра Васильевна, ШАРИПОВ Игорь Михайлович, ШИШКИН Евгений Юрьевич.

**Приглашенные:**

АНИСИМОВА Надежда Юрьевна – заместитель министра спорта и туризма;  
КРАСИЛЬНИКОВА Юлия Владимировна – заместитель министра спорта и туризма;  
ХЛЕБНИКОВА Елена Николаевна – начальник отдела управления проектами и программами в сфере спорта;  
ГОЛОВНИЧ Оксана Ивановна – заместитель начальника отдела бухгалтерского учета, правовой и кадровой работы;  
КАСЬЯНОВА Алла Викторовна – начальник отдела координации деятельности и методического обеспечения организаций КОГАУ ЦСП «Вятка-старт».

**Повестка заседания:**

№/п		Докладчик:
1.	О событийном календаре на 2024 год и открытии летнего туристского сезона Кировской области	Отдел развития туризма министерства спорта и туризма Кировской области (Красильникова Ю.В.)
2.	О планах развития сферы туризма в Кировской области на 2024 год	Отдел развития туризма министерства спорта и туризма Кировской области (Красильникова Ю.В.)
3.	Отчет о ходе реализации процедуры аттестации экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков	Отдел развития туризма министерства спорта и туризма Кировской области (Красильникова Ю.В.)
4.	Отчет о ходе реализации государственной программы Кировской области «Развитие физической культуры и спорта» за 2023 год	Отдел управления проектами и программами в сфере спорта министерства спорта и туризма Кировской области (Хлебникова Е.Н.)
5.	Об итогах проведения Олимпийского дня в 2024 году	КОГАУ ЦСП «Вятка-старт» (Касьянова А.В.)
6.	Организация работы по противодействию коррупции в министерстве спорта и туризма Кировской области за 2023 год	Отдел бухгалтерского учета, правовой и кадровой работы министерства спорта и туризма Кировской области (Головнич О.И.)

**Слушали:**

Вступительное слово заместителя министра спорта и туризма Кировской области АНИСИМОВОЙ Надежды Юрьевны с приветственными пожеланиями к работе Общественного совета.

1. По первому вопросу «О событийном календаре на 2024 год и открытии летнего туристического сезона Кировской области» выступила КРАСИЛЬНИКОВА Юлия Владимировна

11 мая 2024 года в рамках проекта Пешеходной улицы Спасской министерство спорта и туризма Кировской области совместно с КОГАУ «Центр развития туризма Кировской области» организовало ежегодное событие «Открытие летнего туристического сезона – 2024». Мероприятие направлено на продвижение внутреннего и въездного туризма региона.

С успехом состоялась церемония торжественного открытия, интерактивная выставка туристического потенциала Кировской области под открытым небом, насыщенная концертная и конкурсная программа на сценической площадке перед КОГАУ «Центр развития туризма Кировской области» (ул. Спасская, 41а), презентация туристического потенциала Кировской области от муниципальных образований и местных туроператоров, а также трансляция видеороликов.

В течение всего дня проводились мастер-классов, викторины, работа анимационных персонажей (ростовые куклы, фьеки, мимы, фокусники), организованы стилизованные фотозоны, выставка-продажа народно-художественных промыслов.

Событийный календарь на 2024 год сформирован в декабре 2023 года. Календарь включает в себя мероприятия, которые направлены на повышение туристической привлекательности региона.

В первом квартале 2024 года были проведены следующие мероприятия: информационный тур для демонстрации туристического потенциала региона, серия семинаров по сельскому и событийному туризму для муниципалитетов. Во втором квартале: всероссийский туристический конгресс «Ворота русского Севера», организация и проведение «Открытия Летнего туристического сезона» (Открытие пешеходной улицы Спасской), участие в российском туристическом форуме «Путешествуй!»

На третий квартал запланировано: проведение фестиваля «Сказочные игры на Вятке», организация и проведение информационного тура для представителей СМИ, туроператоров других регионов, организация и проведение премии «Вятка гостеприимная» в рамках «Закрытия летнего туристического сезона», фестиваля «Город добрых соседей», фестиваля «Истобенский огурец», межрегиональной фестиваль железа «Арт-фестиваль ремесло».

В четвертом квартале запланировано: организация и проведение форума архитекторов, фестиваля «Вятский Дед Мороз» в рамках проекта Киров – Новогодняя столица России, организация и проведение информационного тура для туроператоров других регионов.

*Информация принята к сведению.*

2. По второму вопросу «О планах развития сферы туризма в Кировской области на 2024 год» выступила КРАСИЛЬНИКОВА Юлия Владимировна

До 08 июля 2024 года продолжается участие Кировской области в Международной Выставке — форуме «Россия». Ежедневно на стенде региона проводятся отраслевые тематические дни, дни городов и районов Кировской области.



Принято участие в российском туристическом форуме «Путешествуй!». С 12 по 16 июня 2024 года на ВДНХ Кировская область представила детский, семейный туризм и санаторно-курортное лечение в рамках стенда региона.

Проведен первый туристический конгресс «Ворота русского севера».

23 и 24 апреля 2024 г. состоялся всероссийский туристический Конгресс "Ворота русского севера".

Город посетили более 40 федеральных спикеров из разных регионов страны. Деловые площадки Конгресса были распределены по трем параллельным тематическим потокам и соберут порядка 400 участников.

Основные темы – современные возможности и перспективы развития регионального туризма, кадровые вопросы в индустрии гостеприимства, лучшие практики развития территорий, меры государственной поддержки отраслевого бизнеса и инвестиционные возможности Кировской области, межрегиональное взаимодействие в развитии маршрутных кластеров, будет презентован проект семейного Национального туристического маршрута Кировской области.

### **Продолжают проводиться мероприятия в рамках празднования основания 650-летия города Кирова.**

Первое событие состоялось в городе Москва. 31 мая 2024 года на ВДНХ открылась масштабная экспозиция Кировской области, которая занимает четыре этажа павильона «Рабочий и колхозница».

Экспозицию открыл губернатор Кировской области Александр Соколов. Кировская область впервые принимает участие в подобном мероприятии, целый павильон Выставки достижений народного хозяйства будет представлять достижения региона в различных областях: легкая и деревообрабатывающая промышленность, туризм, сельское хозяйство, пищевая индустрия и многое другое. В рамках реализации «Года семьи» в Кировской области в павильоне создан полноценный тематический блок «Детство», в котором представлены предприятия, занимающиеся производством товаров для детей и организацией детского досуга.

Как и в прошлом году продолжает свою работу пешеходная улица Спасская и ярмарка на ней. Проект нашел свою поддержку среди жителей и гостей города и 11 мая состоится её открытие. Пешеходная улица Спасская вновь будет радовать отдыхающих разнообразной программой и центральной ярмаркой. Главным событием этого года станет фестиваль «Город добрых соседей».

Традиционно «День города» кировчане и гости встретили 12 июня. Празднование проходило на многих площадках: Театральная площадь, Октябрьский проспект, Кочуровский парк, Парк имени Кирова, пешеходная улица Спасская и в других районах города. В течение дня проходил Международный фестиваль циркового искусства и Кубок России по силовому экстриму. На центральной сцене Октябрьского проспекта выступили звезды российской эстрады Юлианна Караулова и группа «Иванушки International». В завершение праздника жителей и гостей города ждал фейерверк.

С большим успехом прошла «Ночь города». 29 июня, эта дата считается Днем молодежи в стране. Город услышал музыку от местных коллективов и кавер-групп, долгожданным событием стал концерт группы «HammAli&Navai».

С 21 по 22 сентября город отметит свой юбилей. Празднование завершится гала-концертом межрегионального фестиваля «Город добрых соседей», фестивалем фейерверков и концертом группы «Любэ».



В 2024 году город «Киров стал новогодней столицей России.

«Новогодняя столица» — проект Министерства культуры России, призванный для развития внутреннего туризма в нашей стране. Разные российские города начиная с 2013 года попеременно носят почетный статус новогодней столицы и устраивают яркие тематические праздники. В 2024 году Новогодней столицей России определен город Киров.

Проект «Новогодняя столица» включен в календарь событийных мероприятий празднования 650-летия города Кирова и направлен на увеличение туристского потока в регион и повышение узнаваемости региона в целом. Для достижения данных целей разрабатывается перечень мероприятий: новогодние празднества с участием сказочных героев – брендов Кировской области Васнецовская снегурочка, Вятский Воевода, Девица Метелица дегустация вятских продуктов, запланированы традиционные зимние спортивные активности (соревнования по ледолазанию «Вятская сосулька», чемпионат по авторалли на льду «Ралли Вятки»), Совместно с туристическими операторами региона будет разработан туристический пакет в рамках проекта «Новогодняя столица России».

Проведено 2 информационных тура для демонстрации туристского потенциала региона; проведена серия семинаров по сельскому и событийному туризму для муниципалитетов; проведено открытие летнего туристического сезона; принято участие в финале всероссийской туристской премии «Маршрут года-2024», проведены событийные мероприятия. Результат мероприятия - проведение событийных мероприятий, информационных туров, участие в выставках и форумах позволило рассказать о регионе большему количеству людей, привлечь внимание к его уникальным особенностям, достопримечательностям и туристическим возможностям, показать его красоту, разнообразие и возможности для отдыха, что стимулирует туристов к путешествию, как следствие увеличению туристического потока в регион и развитию туристического бизнеса. Установление контактов с представителями туристического бизнеса из различных регионов Российской Федерации, инвесторами и другими партнерами, что в свою очередь может привести к сотрудничеству и совместным проектам между регионами для развития туристической отрасли Кировской области.

#### **Автотуризм.**

На сегодняшний день, проводится совместная работа с коллегами из Пермского края, Ярославской и Костромской областей по созданию межрегионального туристического маршрута «Медвежий тракт» (определена часть маршрута на территории Кировской области, готовится паспорт проекта). Автодор-Девелопмент выражает готовность осуществить разработку общего плана (концепции) размещения многофункциональных зон дорожного сервиса вдоль автомобильного маршрута «Медвежий тракт».

#### **Разрабатывается стратегия «Развитие туризма в Кировской области на 2024-2035 года»**

На основе поручений Правительства и Президента Российской Федерации в настоящее время разрабатывается стратегия развития туризма в регионе. Основными направлениями развития являются разработка Национального туристического маршрута, автомобильного туризма, развитие коллективных средств размещения.

*Информация принята к сведению.*

3. По третьему вопросу «Об отчете о ходе реализации процедуры аттестации экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков» выступила КРАСИЛЬНИКОВА Юлия Владимировна

В 2024 году проведено 2 аттестации гидов и гидов-экскурсоводов, с целью подтверждения их профессиональной квалификации и соответствия требованиям законодательства. Проверяются знания истории, культуры, умение работать с группой и обеспечивать безопасность туристов. Аттестован 21 гид-экскурсовод. Всего в текущем



году запланировано 4 аттестации. Желающих пройти аттестацию с каждым месяцем становится все больше.

4. По четвертому вопросу «О ходе реализации государственной программы Кировской области «Развитие физической культуры и спорта» за 2023 год» выступила ХЛЕБНИКОВА Елена Николаевна – начальник отдела управления проектами и программами в сфере спорта.

В рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта» на 2023 год было предусмотрено 25 целевых показателя эффективности ее реализации. По итогам отчетного года достигнуто плановое значение по 18 показателям. Не выполнены мероприятия, связанные с разработкой ПСД.

В целом отмечаем рост показателей, за исключением показателя кол-во победителей и призеров международных соревнований.

Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным поставлена серьезная задача: увеличить долю граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом к 2030 году до 70%. Кировская область находится на пути к выполнению данного показателя, за прошедший год выросли более чем на 6 пунктов с 49,2 до 57,1 %. Для исполнения поставленных задач продолжаем дальнейшую работу.

В 2023 году кассовое исполнение средств федерального бюджета по федеральному проекту «Спорт - норма жизни» составило 100%, контрактация 100%.

В рамках нацпроекта приобретаем спортивное оборудование и инвентарь для спортивных школ олимпийского резерва: в 2023 году - ВятСШОР и СШОР Быстрица, в 2024 году - СШОР Перекоп и СШОР Юность.

В рамках мероприятия регионального проекта «Организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для спортивных сборных команд, в том числе спортивных сборных команд Российской Федерации, оказана государственная поддержка». План – 8 спортивных школ на 2023 выполнен, на 2024 год также 8 единиц.

Средства направлены на приобретение инвентаря, оборудования и экипировки по базовым олимпийским, паралимпийским видам спорта в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки.

В 2023 году осуществлена закупка и монтаж оборудования для создания на сельских территориях 6 малых спортивных площадок «Готов к труду и обороне» в муниципальных образованиях: Кирово-Чепецком, Уржумском, Малмыжском, Котельничском, Шабалинском, Слободском районах.

Кировская область заняла пятое место среди субъектов по численности площадок.

В 2024 году результатов по данному мероприятию не предусмотрено, надеемся на продолжение программы создания подобных объектов на сельских территориях в новом национальном проекте.

Заключены контракты на строительство под ключ «Комплекса спортивных объектов в г. Кирове», который будет состоять из основного корпуса и двух филиалов, функционально связанных между собой, один из которых - крытый каток с искусственным льдом.

Основное здание разместится на ул. Павла Корчагина, в микрорайоне Озерки, филиал – в Нововятском районе Кирова, на территории стадиона «Россия», второй филиал – крытый каток с искусственным льдом в микрорайоне Радужный. Микрорайоны, в которых ведется строительство, испытывают острую потребность в объектах спортивной инфраструктуры, поэтому места размещения выбраны с учетом потребности населения.

За счет средств областного бюджета разработали проектно-сметную документацию на спортивный комплекс на территории планируемого кампуса мирового уровня, направили пакет документов для участия В ФАИП, ждем результатов осенью.

В нем запланированы помещения для организации тренировочного процесса и проведения спортивных соревнований всероссийского уровня по художественной гимнастике, спортивной акробатике, спортивной борьбе, боксу, а также помещения для



занятий массовым спортом и административные помещения для размещения регионального центра спортивной подготовки.

В рамках федерального проекта «Бизнес-спринт (Я выбираю спорт)» закончены работы по созданию 3 «умных» спортивных площадок (2 из них в г. Кирове и 1 в г. Кирово-Чепецке). По площадке в Нововятске администрацией города организована работа по устранению замечаний.

Все детско-юношеские спортивные школы, спортивные школы и спортивные школы олимпийского резерва Кировской области оснащены спортивным оборудованием, инвентарем и экипировкой в рамках предоставления иных межбюджетных трансфертов в целях финансовой поддержки детского юношеского спорта.

Оказана финансовая поддержка детско-юношеского спорта путем оплаты проезда, проживания спортсменам в муниципальных образованиях для участия в мероприятиях календарного плана Кировской области.

В ходе решения задачи «Совершенствование подготовки спортивного резерва и создание условий для развития спорта высших достижений» в 2023 году проведено 895 межмуниципальных, областных, межрегиональных, всероссийских спортивных соревнований и спортивных мероприятий. Обеспечено участие лиц, проходящих спортивную подготовку, сборных команд и ведущих спортсменов Кировской области в межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятиях.

За прошедший период во всероссийских и международных соревнованиях приняли участие 6119 спортсменов спортивных сборных команд Кировской области, из них призерами стали 1172 спортсмена, победителями – 705 человек.

В целом, итоги реализации государственной программы в 2023 году свидетельствуют о развитии в регионе сферы физической культуры и спорта.

*Информация принята к сведению.*

5. По пятому вопросу «Об итогах проведения Олимпийского дня в 2024 году» выступила КАСЬЯНОВА Алла Викторовна – начальник отдела координации деятельности и методического обеспечения организаций КОГАУ ЦСП «Вятка-старт»

#### **Мероприятие «XXXV Всероссийский олимпийский день прошел в Кировской области 21 июня 2024 года.**

Центральной площадкой проведения «XXXV Всероссийского олимпийского дня» в Кировской области стал стадион «Факел» КОГАУ ДО «ВятСШОР». Также, спортивные мероприятия прошли в муниципальных образованиях региона г. Кирово-Чепецк, г. Слободской, г. Уржум.

На центральной площадке прошла торжественная церемония открытия «XXXV Всероссийского олимпийского дня», в которой приняли участие почетные гости:

1. Президент РОО «Олимпийский совет Кировской области» Касьянова А.В.
2. Начальник отдела развития физической культуры и спорта министерства спорта и туризма Кировской области Шульмин Е.А.
3. Директор КОГАУ ЦСП «Вятка-старт» Клестов П.С.
4. Директор КОГАУ ДО «ВятСШОР» Перминова А.Ю.
5. Участница Олимпийских игр 2008 г. в Пекине Альминова А.А.

Общее количество участников мероприятия «XXXV Всероссийский олимпийский день» в Кировской области составило более 1500 человек.



В проведение Мероприятия входила большая спортивная составляющая, прошли спортивные соревнования:

смешанная легкоатлетическая эстафета 4x100 (участники: юноши и девушки 2011-2012 г.р.);

бег 60 м (участники: юноши и девушки 2011-2012 г.р.);

соревнования по баскетболу 3x3 (участники: юноши и девушки 2011-2012 г.р.)

соревнования по мини-футболу (участвовали возрастные категории 2011-2012г.р)

выполнение нормативов ВФСК ГТО 3 ступени - участвовали юноши и девушки возрастных категорий 2013-2014 г.р.

Для участников спортивного праздника были организованы различные спортивные активности: перетягивание каната, эстафеты «Веселые старты», аквагим.

Прошли спортивные активности по установлению рекорда дня: прыжки на скакалке за 1 минуту, планка, сгибание рук в упоре лежа (количество раз).

Региональные спортивные федерации провели мастер-классы по рукопашному бою, художественной гимнастике, футболу.

Для спортсменов было организовано тестирование на знание антидопинговых правил.

Все гости спортивного праздника имели возможность участвовать в конкурсе «СЕМЕЙНАЯ ФОТОГРАФИЯ». Участникам необходимо было выложить семейную фотографию на фоне подготовленной фотозоны в социальные сети с хештегом: #ОлимпийскийденьКиров #kirovspor. Победитель определялся случайным образом, с помощью приложения «Рандомайзер».

Партнерами Мероприятия выступили: Правительство Кировской области, Министерство спорта и туризма Кировской области, Кировское государственное автономное учреждение Центр спортивной подготовки «Вятка-старт», Кировское государственное автономное учреждение дополнительного образования «ВятСШОР», Холдинг «Сент» - директор Пустоляков Андрей Альбертович.

1.2. В мероприятии приняла участие Альминова Анна Александровна участница летних Олимпийских игр 2008 года в Пекине, мастер спорта России международного класса. Многократный призёр чемпионатов России в беге на 1500 м и эстафете 4 x 800 м. Принимала участие в нескольких этапах мировой серии Гран-при.

Во встрече с участницей Олимпийских игр приняли участие юные спортсмены Кировской области.

1.3. Непосредственное участие в организации и проведении Мероприятия приняли региональные спортивные федерации:

- Общественная организация «Кировская областная федерация футбола»;

- Общественная организация «Федерация современного пятиборья Кировской области»;

- Кировская региональная общественная организация "Федерация триатлона Кировской области";

- Кировское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Федерация рукопашного боя»

Кировская региональная общественная организация «Федерация художественной гимнастики Кировской области»

1.4. В мастер-классах для гостей Мероприятия приняли участие лучшие спортсмены Кировской области по летним олимпийским видам спорта:

Казакова Виктория Николаевна - кандидат в мастера спорта по боксу, член сборной РФ, серебряный призёр Первенства России среди девушек 2023, 2024 гг.

Клепиков Артем Владимирович – мастер спорта России международного класса по гиревому спорту, член сборной РФ, серебряный призёр чемпионата мира 2023 г. и чемпион Азии 2024 г.

Бармина Анастасия Павловна - мастер спорта России по тяжелой атлетике, член сборной РФ, Первенство России среди юниоров – 2 место, 2023 г.

1.5. Ссылка на виртуальный диск, содержащая фотографии с мероприятия в высоком разрешении:



[https://vk.com/album-216416562\\_303198993](https://vk.com/album-216416562_303198993)  
<https://cloud.mail.ru/public/1cjr/YSxPGXgyy>

*Информация принята к сведению.*

6. По шестому вопросу «Об организации работы по противодействию коррупции в министерстве спорта и туризма Кировской области за 2023 год» выступила ГОЛОВНИЧ Оксана Ивановна – заместитель начальника отдела бухгалтерского учета, правовой и кадровой работы.

В 2023 году работа по противодействию коррупции в министерстве спорта и туризма Кировской области (далее – министерство) велась в соответствии с планом, утвержденным приказом министерства от 14.03.2023 № 92-од.

08.11.2023 в министерстве проведено мероприятие, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией - тестирование гражданских служащих министерства в целях определения уровня знаний действующего антикоррупционного законодательства. Средний процент правильных ответов составил 95,9 процента.

11.12.2023 проведен мониторинг участия лиц, замещающих должности гражданской службы в министерстве, в управлении коммерческими и некоммерческими организациями с использованием онлайн-сервисов «ЗА ЧЕСТНЫЙ БИЗНЕС», «RusProfile». По результатам мониторинга количество гражданских служащих министерства, участвующих в управлении коммерческими и (или) некоммерческими организациями, не выявлено.

В течение 2023 года осуществлялись следующие мероприятия:

проведено 18 проверок достоверности и полноты сведений о доходах, в том числе: 13 проверок в отношении граждан, претендующих на замещение должностей государственной гражданской службы в министерстве спорта и туризма, что составляет 100% от количества фактов, являющихся основаниями для проведения таких проверок; 5 проверок в отношении граждан, претендующих на замещение должностей руководителей государственных учреждений, подведомственных министерству спорта и туризма, что составляет 100% от количества фактов, являющихся основаниями для проведения таких проверок. По результатам проверок, фактов представления недостоверных или неполных сведений не установлено;

проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации гражданскими служащими министерства своих полномочий, по результатам которой актуализирован перечень должностей, осуществление полномочий по которым влечёт за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

подготовлено 6 мотивированных заключений на уведомления от работодателей о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы Кировской области. Нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено;

подготовлена и осуществлена независимая антикоррупционная экспертиза 3 проектов нормативного правовых актов министерства. Коррупциогенных факторов не выявлено;

проведена проверка 4 учреждений, подведомственных министерству, на предмет исполнения требований законодательства о противодействии коррупции.

В министерстве обеспечено функционирование телефона доверия (горячей линии, электронной приемной); номер телефона доверия 27-27-28, доб.2822. За 2023 год по



указанным каналам связи обращений о фактах коррупции не поступало.

На официальном сайте министерства работает раздел «Противодействие коррупции». Информация, размещенная в разделе, своевременно актуализируется.

В министерстве на постоянной основе проводится разъяснительная работа с гражданскими служащими министерства по соблюдению ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также меры ответственности за несоблюдением данных запретов, ограничений и требований. Гражданские служащие министерства знакомятся с информационными письмами, с нормативными правовыми актами Правительства области и министерства по предупреждению коррупционных правонарушений на государственной службе, обзорами материалов по антикоррупционной тематике в СМИ. В общедоступном месте министерства размещен стенд с актуальной информацией по вопросам противодействия коррупции.

Фактов несоблюдения гражданскими служащими министерства ограничений, запретов, требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов в 2023 году не выявлено.

Мониторинг мероприятий по противодействию коррупции в министерстве ведется на постоянной основе.

*Информация принята к сведению.*

Председатель  
Общественного совета



Э.Ш. Гусейнов

Секретарь



С.А. Трецилова